

RAPORT DE ACTIVITATE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GALAȚI



2023

CUVÂNT ÎNAINTE

Galațiul nostru cunoaște dezvoltarea pe care oricare dintre noi și-o dorea cu ani în urmă. De la infrastructură, acolo unde orașul avea nevoie de investiții susținute, până la educație și sănătate, având printre priorități transportul public în comun și mediul înconjurător, am făcut pași esențiali înspre acel viitor de la care cerem un singur lucru: vrem ca ai noștri copii să își întemeieze propriile familii acasă. În Galați.

Fondurile europene atrase pentru ca prezentul nostru să semene cât mai mult cu prezentul mării comunități continentale din care facem parte sunt rodul eforturilor zilnice depuse în această regiune a României. Premiile naționale acordate municipiului în care cu mândrie locuim, îmbucurător de multe pentru anul 2023, completează sentimentul că suntem martorii lucrurilor bune pe care le mai vedeam până mai ieri în Capitală sau în orașe din Transilvania. Astfel am devenit cu adevărat atractivi pentru investitori.

Meritele care se văd până la București și dincolo de limitele țării sunt meritele tuturor gălățenilor. Le mulțumesc pentru curaj, împreună am convingerea că vom continua să modernizăm Galațiul din inima Europei.

PROFIL ORGANIZAȚIONAL

Administrația publică în unitățile administrativ teritoriale se organizează și funcționează în temeiul Ordonanței de Urgență nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea principiilor descentralizării, autonomiei locale, deconcentrării serviciilor publice, eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor de interes deosebit.

Autoritățile administrației publice prin care se realizează autonomia locală în municipiul Galați sunt: Consiliul Local, ca autoritate deliberativă și, primarul, ca autoritate executivă.

Consiliul Local este format dintr-un număr de 27 consilieri locali, după cum urmează:

- 15 consilieri din partea Partidului Social Democrat
- 6 consilieri din partea Partidului Național Liberal
- 2 consilieri din partea Uniunii Salvați România
- 2 consilieri din partea PLUS
- 2 consilieri din partea PACT

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 450 din 02.11.2020, respectiv Hotărârea Consiliului Local nr. 184/31.03.2021 au fost aleși viceprimarii municipiului Galați.

Misiunea instituției și responsabilități

Administrația publică locală în municipiul Galați este organizată și funcționează în temeiul principiilor autonomiei locale, descentralizării serviciilor publice, eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor locale de interes deosebit.

MISIUNEA administrației publice gălățene este de a fi permanent în slujba comunității locale pentru a identifica și rezolva nevoile acesteia, asigurând astfel îmbunătățirea calității vieții cetățenilor municipiului Galați.

Date de contact:

Adresă: str. Domnească nr. 54, cod 800008, localitatea Galați, județul Galați.

Telefon: 0236 307 700

Email: sesizari@primariagalati.ro

Web: www.primariagalati.ro

POLITICI PUBLICE

O strategie de dezvoltare durabilă pentru un oraș modern este un important motor al dezvoltării economice și sociale, de aceea ***Strategia de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Galați pentru perioada 2021-2027*** este concepută pentru a răspunde nevoilor reprezentanților autorității locale și comunității în procesul de îmbunătățire a calității și diversității locurilor de muncă disponibile, precum și în

procesul de îmbunătățire a calității vieții cetățenilor. Strategia se adresează unei game largi de probleme economice, sociale și de mediu ale comunității, care sunt relevante pentru a defini și furniza obiectivele necesare obținerii dezvoltării durabile și creșterii coeziunii economice și sociale în municipiul Galați.

Pornind de la direcțiile stabilite prin Strategia de dezvoltare durabilă pentru perioada 2021-2027, municipiul Galați a continuat dezvoltarea și creșterea calității vieții comunității prin fonduri europene.

PROIECTE FINALIZATE

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020

Axa prioritară 3 - Anvelopare unități de învățământ – Liceul Teoretic "Dunărea" Galați; Creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe G2 Str. Constructorilor nr. 10, G3 Str. Constructorilor nr. 16 și C6C Str. G-ral Dragalina nr. 6 din municipiul Galați; Creșterea performanței energetice bloc A5 scara 6, Str. Brăilei nr. 205, bloc D, str. Domnească nr. 15 și Bloc SD9C, str. Siderurgiștilor nr.23; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe E7/E8/C21/C22, str. Regiment 11 Siret, nr. 27 /35 / 29/31 din municipiul Galați; Cresterea performanței energetice a blocurilor: CL3 Scara 1, str. Armata Poporului, nr. 6; C4, str. Stadionului, nr 12 din municipiul Galați; Cresterea performanței energetice a blocurilor de locuințe CD1, CD2, CD3, CD4, aferente asociației de proprietari 113 din municipiul Galați; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 30; Reabilitarea și eficientizarea energetică Colegiul Național Mihail Kogălniceanu CORP C1+C3; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Școlii Gimnaziale nr. 29; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Școlii Gimnaziale nr. 25 din municipiul Galați; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Grădiniței cu program prelungit Motanul Încălțat; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Școlii gimnaziale Miron Costin - corp C1, strada Alba Iulia nr. 2 Galați; Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe S2 din municipiul Galați aferent Asociației de proprietari nr. 395; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - bloc PR6, sc. 1, Bdul Dunărea nr. 86 aferent Asociației de Proprietari nr. 570 și bloc CL3, sc. 2, str. Armata Poporului nr. 6 aferent Asociației de Proprietari

nr. 188, municipiul Galați; Reabilitare și eficientizare energetică Grădinița cu program prelungit Codruța.

Axa prioritară 4 - Modernizare linii tramvai și carosabil străzile Traian Vuia, Henri Coandă, George Coșbuc „tronson Henri Coandă – str. Alexandru Măcelaru”; Reabilitarea Colegiului Tehnic „Traian Vuia” – Corp Școală Galați; Regenerare urbană zona Uzina de apă nr. 1 (etapa I); Furnizarea, Operarea și Mentenanța unui Sistem de Taxare Automată, a unui Sistem de Informare a Pasagerilor și a unui Sistem de Management al Flotei pentru Municipiul Galați.

Axa prioritară 5 - Reabilitare Zonă istorică, Municipiul Galați – Reabilitare imobil strada Domnească nr. 58;

Axa prioritară 8 - Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Compartiment primiri urgențe – Spitalul clinic de urgență pentru copii „Sf. Ioan” Galați; Reabilitarea, extinderea și dotarea Ambulatoriului de specialitate al Spitalului de Psihiatrie „Elisabeta Doamna” Galați.

Axa prioritară 9 - Modernizare și reabilitare Școala Gimnazială nr. 16 - corp C1; Modernizare 3 locuri de joacă Micro 38 - bl. B3, B4, Micro 39C - bl. G-A9, Micro 39A - bl. W2-W3 în municipiul Galați; Reabilitare imobil din str. Al. I. Cuza nr. 24 în vederea înființării unei creșe; Modernizare Parc Carol (fost Parc CFR); Reabilitare și modernizare bloc PEXCO.

Axa prioritară 10 - Modernizare și reabilitare Școala gimnazială „Mihail Sadoveanu” Galați; Modernizare și reabilitare Școala gimnazială „Grigorie Teologul”; Modernizare și reabilitare Școala gimnazială „Ștefan cel Mare” (nr. 13).

PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE 2014 – 2020

Axa prioritară 9 - Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 pentru unitățile școlare din municipiul Galați.

PROGRAMUL OPERAȚIONAL ASISTENȚĂ TEHNICĂ 2014 – 2020

Elaborarea documentațiilor tehnico – economice - Sprijin la nivelul Regiunii Sud - Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile: mobilitate urbană, regenerare urbană; Dezvoltarea urbană a municipiului prin modernizarea infrastructurii transportului public cu tramvaiul, modernizarea depoului de tramvaie nr. 1, a bulevardului Siderurgiștilor, tronson 2

și a străzii Stefan cel Mare; Reabilitare și refuncționalizare teren degradat Valea Țiglinei; Sprijin la nivelul Regiunii Sud - Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile: infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legatura, infrastructura și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potential turistic, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare); Revitalizarea turismului din Galați prin valorificarea durabilă a elementelor de patrimoniu cultural și natural de pe Faleza Dunării.

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014 – 2020

CP15/2021 pentru regiunile mai puțin dezvoltate - Sprijinirea măsurilor referitoare la prevenirea corupției la nivelul autorităților și instituțiilor publice locale - Eficiență și eficacitate în administrația publică locală prin integritate

PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ

Componenta 5 - Valul renovării - Renovarea energetică a imobilului din strada Brăilei, Nr. 165 (fost cinematograf „Țiglina”); Renovarea energetică a Spitalului de Psihiatrie „Elisabeta Doamna” Galați, Corpul C20; Renovarea energetică a imobilului din str. Oțelarilor, nr 11 (fost cinematograf „Dacia”); Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit Nr. 39; Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit "STEP BY STEP"; Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale “CONSTANTIN GH. MARINESCU”; Renovarea energetică a Sălii Sporturilor; Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Nr. 43 "DAN BARBILIAN"; Renovarea energetică a imobilului din str. Călugăreni, nr 16A (SC 74); Renovarea energetică a imobilului din str. Maior Iancu Fotea, nr. 6 (PT Avântul); Renovarea energetică a imobilului din str. Camil Ressu, nr 3A (SC 4); Reabilitare și modernizare sală de sport Liceul Tehnologic General de Marina Nicolae Dumitrescu Maican; Renovarea energetică a imobilului din str. Oltului, nr 17A (SC 25); Renovarea energetică a imobilului din str. Nufărului, nr 5A (SC 75); Renovarea energetica a blocului M1, B-dul G. Coșbuc nr. 3; Renovarea energetică a imobilului din str. Henri Coandă, nr. 7 (fost cinematograf „Flacăra”); Renovarea energetică a imobilului din str. Gheorghe

Asachi, nr. 2A (SC 63); Renovare energetică bloc D11 Sc 1, 2, 3, 4, str. Oțelarilor, nr 17, Micro 19, Asociația de proprietari nr. 560; Renovare integrată - Consolidare Grădiniță cu Program Normal "Ioan Nenițescu"; Renovare integrată - Reabilitare imobil situat în Galați str. Domnească nr. 24; Renovare integrată - Consolidare corp C2 Școala Gimnazială nr. 17, str. Costache Conachi Nr. 2B (Anexa); Renovarea integrată a Teatrului Dramatic "Fani Tardini"; Renovarea integrată a imobilului din str. Traian, nr. 254, Corp C3(D) (Poliția Locală); Renovare integrată - Consolidare săli de clasă Colegiul Național "Vasile Alecsandri"; Renovarea energetica a Grădiniței cu Program Prelungit "ELENA DOAMNA" (C1 + C3); Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit Nr. 36; Renovare energetică - Centru medical de permanență, Micro 20, strada Furnaliștilor (SC 38); Renovare energetică - Reabilitare imobil Strada Saturn, nr. 6A - Creșă copii; Renovare energetică - Căminul pentru Persoane Vârstnice "Ștefan cel Mare și Sfânt" Galați, str. Traian nr. 203; Renovarea energetică a imobilului din str. Mihai Bravu, nr. 3 (Arena de Box); Renovare energetică - Amenajare imobil Str. 1 Decembrie 1918, nr. 25; Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit "VOINICELUL"; Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit "LICURICI"; Renovarea energetică a Liceului de transporturi Auto "Traian Vuia" (corpurile C2, C3, C4, C5, C6, C7, C8); Renovarea energetică a Liceului Tehnologic "Paul Dimo" (Corpurile C1, C5, C10, C12); Renovarea energetică a Seminarului Teologic „Sf. Andrei” - C1; Renovarea moderata a imobilului din str. Eroilor nr. 28; Renovarea integrată a blocului N6, str. Domnească, nr.16, Centru, Asociația de proprietari nr. 104; Renovare energetică bloc Șoim, str. Fraternității, nr 1, Centru, Asociația de proprietari nr. 110; Renovare energetică bloc E5, str. Constructorilor, nr 25, Țiglina II, Asociația de proprietari nr. 259; Renovare energetică bloc B7, str. Petru Rareș, nr 12, Mazepa I, Asociația de proprietari nr. 151; Renovare energetică bloc A5 Sc 7, str. Brăilei, nr 205, Micro 20, Asociația de proprietari nr. 524; Renovare energetică bloc C7, str. Petru Rareș, nr 18, Mazepa I, Asociația de proprietari nr. 151; Renovare energetică bloc B, str. Domnească, nr 17, Centru, Asociația de proprietari nr. 110; Renovare energetică bloc E, str. Domnească, nr 18, Centru, Asociația de proprietari nr. 110; Renovare energetică bloc D1 Sc 1, 2, str.

Furnaliștilor, nr 4, Micro 20, Asociația de proprietari nr. 502; Renovare energetică bloc C6, str. Petru Rareș, nr 16, Mazepa I, Asociația de proprietari nr. 151; Renovare energetică bloc G3, str. Roșiori, nr 14, Mazepa I, Asociația de proprietari nr. 157 bis; Renovare energetică bloc C8, str. Al Lăpușneanu, nr 39, Mazepa I, Asociația de proprietari nr. 151; Renovare energetică bloc G4, str. Brăilei, nr 254, Micro 18, Asociația de proprietari nr. 383; Renovare energetică bloc C5, str. Petru Rareș, nr 14, Mazepa I, Asociația de proprietari nr. 151; Renovare energetică bloc A, str. Domnească, nr 20, Centru, Asociația de proprietari nr. 110.

Componenta 10 - Fondul local - Achiziție de autobuze nepoluante (ce au zero emisii gaze de eșapament) - electrice, 20 buc. de 12 metri și a unui microbuz nepoluant (parteneriat cu UAT Comuna Vânători); Extinderea Sistemului Inteligent de Management al Traficului - includerea intersecțiilor aflate pe str. Traian (pe segmentul cuprins între str. Tecuci și str. Cetățianul Ioan); Amplasare stații de reîncărcare în Municipiul Galați; Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajarea teritoriului și planificare urbană; Prioritizarea circulației tramvaielor în municipiul Galați; Achiziția a 2 microbuze nepoluante; Achiziția a 10 tramvaie de 18 metri și 2 microbuze nepoluante; Achiziția a 22 autobuze nepoluante electrice de 10 metri și 2 microbuze nepoluante; Achiziția a 3 microbuze nepoluante; Construire corp nou la Școala gimnazială „Dan Barbilian”

Componenta 3 - Managementul deșeurilor - Înființarea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Galați; Înființarea de centre de colectare prin aport colectiv.

Componenta 12 - Sănătate - Îmbunătățirea capacității și capabilității laboratorului de microbiologie din cadrul Spitalului de Psihiatrie ”Elisabeta Doamna” și Dotarea Spitalului în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale; Creșterea capacității de gestionare și prevenire a infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați; Achiziția de echipamente performante pentru dotarea Ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului de Psihiatrie ”Elisabeta Doamna” Galați.

Componenta 15 - Educație - Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Galați.

ADMINISTRAȚIA FONDULUI PENTRU MEDIU

Iluminat Public - Modernizare Sistem Iluminat Public pe Bulevardul Marea Unire, Strada Brăilei între Inelul de Rocardă (inclusiv Inelul de Rocardă) și Bulevardul George Coșbuc, Strada Navelor și Bulevardul Oțelarilor între Strada Brăilei și Bulevardul Galați; Modernizare iluminat public strada Traian (tronson strada Tecuci - strada Cetățianu Ioan), strada domnească, bulevardul George Coșbuc (tronson strada Brăilei-strada Henri Coandă), strada regiment 11 Siret, strada portului, strada Oltului, bulevardul Brăilei.

Eficiență energetică în clădiri publice - Reabilitare Școala Gimnazială nr. 10.

PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE 2014 - 2020

Axa prioritară 9 – Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID 19 - Creșterea capacității Spitalului Clinic de Obstetrică-Ginecologie Buna Vestire de gestionare a crizei sanitare prin investiții în echipamente ce utilizează fluide medicale și lucrări la infrastructura electrică; Redimensionare și reconfigurare rețele gaze medicale la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "Sf. Ioan" – Galați.

ERASMUS+ - Competențe antreprenoriale în sectorul public: o abordare digitală.

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020

Axa prioritară 3 - Anvelopare unități de învățământ – Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”; Modernizare și reabilitare Școala Gimnazială nr. 28 Galați; Reabilitare și eficientizare energetică clădiri str. Traian nr. 254; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Școlii gimnaziale Miron Costin - corp C1 și C2, strada Alba Iulia nr. 1 Galați; Reabilitarea și eficientizarea energetică Spitalul Clinic Obstetrică Ginecologie Buna Vestire; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Liceului cu program Sportiv; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Colegiului Național Alexandru Ioan Cuza; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Corpului A - Spitalul Clinic de Urgență pentru copii Sf. Ioan.

Axa prioritară 4 - Grădiniță cu 8 săli de grupă nr. 40 cu program normal, Țiglina II din Municipiul Galați; Centrul de recreere pentru persoane vârstnice - Tinerețe fără bătrânețe.

Axa prioritară 5 - Punerea în valoare a sitului arheologic Tirighina – Barboși.

Axa prioritară 6 - Extindere și modernizare variantă ocolitoare a Municipiului Galați.

Axa prioritară 8 - Modernizare, extindere și dotare Ambulatoriu integrat – Spitalul clinic de urgență pentru copii „Sf. Ioan” Galați; Relocarea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie “Buna Vestire” Galați.

Axa prioritară 9 - Reabilitare și modernizare Școala gimnazială nr. 18 Galați.

Axa prioritară 10 - Construire corp nou la Școala gimnazială „Dan Barbilian”.

PROGRAMUL DE COOPERARE INTERREGIONALĂ INTEREG EUROPE

Citizen Centered Social Services

PROGRAMUL REGIUNEA DUNĂRII 2021-2027

Danube DNA - Danube Digital transformation Network of Active SMEs training and knowledge transfer centers; Danube DNA - Danube Digital transformation Network of Active SMEs training and knowledge transfer centers.

PRIORITĂȚI PENTRU PERIOADA URMĂTOARE

În anul 2023 Primăria municipiului Galați a încheiat cu succes 34 de proiecte de investiții în valoare de peste 150 de milioane de lei. La acestea se adaugă alte 40 de proiecte de 400 de milioane de lei, aflate în derulare. Mai mult, prin PNRR s-au semnat 67 de contracte de aproape 800 de milioane de lei. Succint, vorbim de investiții de 1,3 miliarde de lei. Iar anul viitor se vor demara 57 de proiecte de 776 de milioane de lei.

Investiții realizate și finalizate în anul 2023:

Construire, modernizare, reabilitare și modernizare spitale, utilități tehnico - edilitare

1. Sala Sporturilor – Măsuri suplimentare privind securitatea la incendiu

2. Punerea în valoare a sitului arheologic, Tirighina Barboși
3. Modernizare, extindere și dotare Ambulatoriu Integrat - Spitalul clinic de urgență pentru copii Galați „Sf. Ioan”
4. Reabilitare și eficientizare energetică a Corpului A - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan”
5. Reabilitare, modernizare, extindere și dotare compartiment primiri urgențe - Spitalul clinic de urgență pentru copii Galați „Sf. Ioan” Galați
6. Stație epurare ape uzate cartier Dimitrie Cantemir
7. Amenajare târg auto str. Macului
8. Reabilitarea, extinderea și dotarea ambulatoriului de specialitate al Spitalului de psihiatrie „Elisabeta Doamna” Galați
9. Amenajare gura de evacuare în râul Siret a apelor uzate din stația de epurare cartier Dimitrie Cantemir
10. Centrul de Recreere pentru Persoane Vârstnice – Tinerețe fără Bătrânețe
11. Modernizare alee pietonală zona cuprinsă între strada Navelor și parc Elice
12. Modernizare străzi Valea Orașului: strada George Enescu, strada Plevnei, strada Spaniolă, strada Decebal (tronson strada Săliștei - strada George Enescu), strada Vadu Carabuș, strada Olteniței, strada Vămii, strada Siretului, strada Leului.
13. Reabilitare și modernizare plaja Dunărea
14. Reabilitare rețea apă str. Domnească tronson strada Radu Negru - strada Bravilor
15. Reabilitare și modernizare bloc Pexco
16. Reabilitare rețea electrică de transport troleibuze-etapa 1
17. Reabilitare rețea apă str. Domnească tronson str. Gării – str. Basarabiei și str. Gării (tronson Str. Domnească și str. Al I Cuza/str. M Bravu
18. Reabilitare rețea apă str. Domnească tronson str. Eroilor-str. Gării
19. Lucrări de înlocuire conductă apă rece Dn 50mm și colector canalizare Dn 300mm alee Marea Neagră
20. Reamenajare inel rocadă
21. Amplasare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în municipiul Galați, str. Traian, parc Rizer (parcare interioară), Galați.

22. Amplasare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în municipiul Galați, str. Elena Doamna, parcare Grădina Publică, Galați.
23. Amplasare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în municipiul Galați, str. Siderurgiștilor, Tronson I, parcare aferentă bloc PS2, Galați.
24. . Amplasare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în municipiul Galați, b-dul Galați, nr. 4C, Galați.
25. . Amplasare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în municipiul Galați, str. Constantin Levaditti, parcare cimitir Sf. Lazăr, Galați.
26. . Amplasare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în municipiul Galați, str. Brăilei, parcare Danubius Star Hotel Galați.

Anvelopare, reabilitare, modernizare grădinițe, școli, licee

27. Campus Colegiul national Al I Cuza corp D-sala de sport
28. Reabilitare Colegiul tehnic Traian Vuia-corp scoala
29. Reabilitare Colegiul tehnic Paul Dimo
30. Modernizare Scoala Gimnaziala nr. 11

Amenajare urbană (parcuri, locuri de joacă, spații de promenadă)

31. Reamenajare locuri de joacă: Micro 21, bloc PR5-E13; Micro 39 C, bloc C7-C120; Țiglina I, bloc C32; Micro 40, bloc E, D2, A1, A2, A3, A4; strada 1 Decembrie 1918, bloc S4 - PM6; cartier Micro 17, bloc E1; cartier Micro 16, bloc 26. Modernizare locuri de joaca-19 amplasamente: Parc Libertății; Strada Basarabiei; Parc Selgros (1,2); Aurel Vlaicu K6,K10A; Strada Calugăreni; ANL Gară - Strada Maramureșului; Micro 21, D7, D8 – Bulevardul Dunărea; - Siderurgiștilor Vest 9G, 9H – Strada Dr. Rautu; Țiglina 1 C3, D2 – Strada Mărului; - Țiglina 2 B1, E3 – Strada Constructorilor; Țiglina 3 B7 –Strada Mihail Sadoveanu; Aurel Vlaicu O4,O5,O6 – Strada Sucevei; Micro 19, N1,R5 – Strada Zidarilor; Siderurgiștilor Vest I5,H2,H4 Strada Anghel Saligny; Micro 19, T3, T4, O9, O10 – Strada Oțelarilor; Siderurgiștilor Vest C5B, C5C; Micro 20, G2, K – Strada Oțelarilor; Siderurgiștilor Vest SD6C, D1 Strada Cluj; Parc UNICOM – vechi – Strada Tecuci; Gradina Publică – Strada Elena Doamna.

III. TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ

BUGETUL INSTITUȚIEI

Veniturile În anul 2023 gradul de realizare a veniturilor bugetului local determinat ca raport procentual între veniturile totale încasate și veniturile programate este de 75,54%. Gradul de realizare a veniturilor proprii ale bugetului local determinat ca raport procentual între veniturile proprii încasate și veniturile proprii programate pentru anul 2023 este de 79,04%.

Sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, reprezintă 15,02% din total venituri.

Cheltuielile pe anul 2023 au fost inițial aprobate în sumă de 489.557,00 mii lei, iar la 31.12.2023 au ajuns la suma de 743.223,16 mii lei, cu o execuție (plăți) de 635.395,36. mii lei (85,49.%)

Execuția bugetului consolidat pe anul 2023 se prezintă astfel:

	Finanțare	Prevederi bugetare inițiale	Prevederi bugetare definitive	Realizări	Grad anual de realizare
I	Bugetul local				
	Venituri - total	813.269.000	1.091.408.160	824.506.787	75,55%
	Cheltuieli - total	813.269.000	1.091.408.160	830.812.840	76,12%
	Excedent/Deficit	-	-	-6.306.053	
II	Bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local				
	Venituri - total	355.475.000	465.209.930	401.765.352	86,36%
	Cheltuieli - total	370.624.200	480.600.620	400.286.598	83,29%
	Excedent/Deficit	-15.149.200	-15.390.690	1.478.754	
III	Bugetul creditelor interne				
	Venituri - total	4.649.330	100.549.330	83.842.940	83,38%
	Cheltuieli - total	4.649.330	100.549.330	83.842.940	83,38%
	Excedent/Deficit	-	-	-	

ACHIZIȚII PUBLICE

În cursul anului 2023 s-au finalizat un număr total de 724 achiziții publice conform Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, după cum urmează:

Licitații deschise - 33 proceduri cu o valoare estimată totală de 465.695.848,30.lei fără TVA și o valoare atribuită totală de 443.621.632,76 lei fără TVA, tipuri de contracte de lucrări, servicii, furnizare.

Proceduri simplificate - 45 proceduri cu o valoare estimată totală de 177.459.379,94 lei fără TVA și o valoare atribuită totală de 163.393.907,44 lei fără TVA tipuri de contracte de lucrări, servicii, furnizare.

Negocieri fără publicare prealabilă: 1 procedură având o valoare estimată totală de 6.014.000,00 lei fără TVA și o valoare totală atribuită de 6.014.000,00 lei fără TVA.

Procedura proprie (servicii): 3 proceduri cu o valoare estimată totală de 3.200.800,00 lei fără TVA și o valoare totală atribuită de 2.485.194,11 lei fără TVA.

Achiziții directe: 642, valoare estimată totală 35.814.163,21 lei fără TVA și o valoare totală atribuită de 31.946.831,74 lei fără TVA.

LITIGII

În cursul anului 2023 pe rolul instanțelor din România s-au aflat un număr de 810 dosare, dintre acestea dosare noi înregistrate au fost în număr de 375.

INFORMAȚII DESPRE MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

La nivelul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Galați și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Galați numărul total de posturi ocupate a fost de 477, din care 54 funcții publice de conducere, 391 funcții publice de execuție, 27 de funcții contractuale de execuție și 5 funcții contractuale de conducere. S-au organizat un număr de 13 concursuri de recrutare, 4 examene de promovare în clasă, 4 examene de promovare în grad profesional, 4 examene de promovare pe funcții publice de conducere. Au încetat un număr de 20 de rapoarte de serviciu/contracte individuale de muncă. În anul 2023 venitul mediu brut lunar a fost de 10.880 lei.

RELAȚIA CU COMUNITATEA

Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 privind transparența decizională în administrație publică, republicată, cu modificări și completări, înregistrat cu nr. 35677 din 22 februarie 2024, a fost întocmit în conformitate cu prevederile art. 13 din actul normativ și publicat pe site-ul instituției www.primariagalati.ro.

Raportul de evaluare a implementării Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările și completările ulterioare, înregistrat cu nr. 35679 din data de 22 februarie 2023 a fost întocmit în conformitate cu prevederile art.27 și anexa 10 din normele metodologice de aplicare a legii, aprobate prin Hg. Nr. 123/2002 și publicate pe site-ul instituției www.primariagalati.ro

LEGISLAȚIE

În anul 2023, Consiliul Local al municipiului Galați s-a întrunit într-un număr de **27** de ședințe. Primarul municipiului Galați a propus spre dezbatere și aprobare un număr de **849** proiecte de hotărâre dintre care **773** hotărâri au fost adoptate de către Consiliul Local. Toate hotărârile au fost trimise către Instituția Prefectului Galați, pentru exercitarea controlului de legalitate. În exercitarea atribuțiilor ce îi revin, conform prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, primarul municipiului Galați a emis un număr de **5142** dispoziții.